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Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες,

Την 2α Νοεμβρίου 2016 καλείστε να συμμετάσχετε στις εκλογές  της Διοίκησης για την 
εκπροσώπησή σας στα υπηρεσιακά συμβούλια ΠΥΣΔΕ, ΑΠΥΣΔΕ και ΚΥΣΔΕ. 

 Η νέα Διοίκηση μετά από έγκαιρες και συντονισμένες ενέργειες κατάφερε να ιδρύσει νέο 
Ειδικό σχολείο Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. στα Καμάρια Ιστιαίας, 5 νέα Τμήματα Ένταξης και Κέντρο 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Διρφύων-Μεσσαπίων ( Κ.Π.Ε.) στη Λούτσα Εύβοιας. 

Πιστεύω ότι η συμμετοχή σας σε αυτές τις εκλογές είναι καθοριστικής σημασίας και πρέπει 
να μην απέχετε από αυτές προς το συμφέρον όλων σας.

Ο/Η αιρετός εκπρόσωπος στο υπηρεσιακό συμβούλιο συμμετέχει σε αυτό για τη 
διασφάλιση της νομιμότητας, προάγοντάς την και ελέγχοντας βάση αυτής τις διαδικασίες. 

Ο/Η αιρετός εκπρόσωπος δεν έχει «χρώμα», είναι ο άνθρωπος στον οποίο μπορείτε να 
βασιστείτε- εμπιστευτείτε για την εκπροσώπησή σας, αυτός/ αυτή που γνωρίζει το νόμιμο 
και δίκαιο και θα τολμήσει να το πράξει- ασχέτως αν φανεί άδικο για κάποιους άλλους- 
δίχως να φοβηθεί μήπως χάσει την ψήφο ορισμένων σας.

Ο/Η αιρετός εκπρόσωπος είναι γνώστης της νομοθεσίας που διέπει τις υπηρεσιακές σας 
μεταβολές και όχι μόνο, την τηρεί και την εφαρμόζει. Έχει σταθερές θέσεις για τον 
παραπάνω λόγο.

Ο/Η αιρετός εκπρόσωπος, αυτός ή αυτή που θα ζητήσουν την ψήφο σας θα σας εκθέσουν 
τις θέσεις τους, τους λόγους για τους οποίους ζητάνε την ψήφο σας και θα σας εκφράσουν 
τις δράσεις τους ή τον απολογισμό τους. Να είστε προσεκτικοί σε αυτά που θα ακούσετε 
ώστε να σχηματίσετε τη σωστή άποψη. Ίσως σας φανούν όλοι και όλες ικανοί, αλλά 
επιλέξτε τον ικανότερο ή την ικανότερη.

Ο/Η αιρετός εκπρόσωπος δεν προάγει και συντηρεί πελατειακές σχέσεις, διότι αυτές 
ευνοούν κάποιον και αδικούν κάποιον άλλον συνάδελφο. Στο συμβούλιο όπου προεδρεύω 
εγώ δεν τίθεται τέτοιο ζήτημα και από τη μικρή μου πορεία, πιστεύω ότι έχω αποδείξει ότι 
η τήρηση της νομοθεσίας είναι απαραίτητη προϋπόθεση στην τήρηση του δικαίου.

Οι θέσεις μου εξαρχής ήταν σταθερές όσον αφορά στη λειτουργία της Δ/νσης και του 
υπηρεσιακού συμβουλίου και με αυτές τις αξίες συνεχίζω να πορεύομαι. Νομιμότητα και 
Διαφάνεια είχα προαναγγείλει όταν έθεσα υποψηφιότητα, λέξεις οι οποίες άρεσαν σε 
ορισμένους,  λέξεις οι οποίες φόβισαν άλλους ή εξόργισαν κάποιους άλλους με 
αποτέλεσμα να εξαπολύσουν ανυπόστατες καταγγελίες ώστε να μην εκθρονιστούν από τη 
θέση που κατείχαν στο εκπαιδευτικό προσκήνιο του Νομού και συντηρώντας τα 
παραταξιακά τους τερτίπια.



Καλώ λοιπόν όλους και όλες εσάς να συμμετάσχετε σε αυτές τις εκλογές, να μην αφήσετε 
τους λίγους να αποφασίζουν για εσάς και να παίζουν με την επαγγελματική σας πορεία 
όταν και όποτε αυτή διακυβεύεται. Σας καλώ να συμμετέχετε ψηφίζοντας τον ικανότερο/ 
την ικανότερη που θα σας εκπροσωπήσει μέσα στα υπηρεσιακά συμβούλια. Σας καλώ να 
βοηθήσετε στη λειτουργία των υπηρεσιακών συμβουλίων ΠΥΣΔΕ, ΑΠΥΣΔΕ και ΚΥΣΔΕ για να 
μπορέσει και η διοίκηση από την πλευρά της να πράξει το νόμιμο και δίκαιο.

Σας καλώ όλους και όλες, μονίμους εκπαιδευτικούς και αναπληρωτές να διεκδικήσετε την 
εκπροσώπησή σας, να διεκδικήσετε τα δικαιώματά σας και να τα εναποθέσετε στα χέρια 
των ικανότερων- με ότι αυτό συνεπάγεται στη συνείδησή σας- οι οποίοι/ οποίες θα τα 
προάγουν επάξια.

                                                                                                                    Ο Δ/ντής Δ.Δ.Ε. Εύβοιας

                                                                                                             Δημήτριος Κ. Κυριτσόπουλος


